
Вариант № 1569

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — история Беларуси ЦЭ

Установите соответствие между элементами двух множеств (история Беларуси 1920  — 1930-х гг.).

А)  введение новой экономической политики
Б)  установление режима санации в Западной Беларуси
В)  установление Советской власти в Беларуси
Г)  проведение политики белорусизации

1)  биржи труда
2)  Облискомзап
3)  постарунки
4)  национал-демократизм

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А2Б3В1Г4.


